

德国股市最近怎么样

德国作为一个欧洲的仅次于我们的俄罗斯的一个最大的国家，无论是国家的生产力还是本身的实力来说的话都是最为强大的一个国家的了，可以说这个曾经发动了两次世界大战的國家的基本战斗力是我们所看到的了，德国DAX30指数

DAX30是由德意志交易所集团于1988年7月推出的德国股指，该指数由在法兰克福证券交易所上市交易的30只最大的蓝筹股构成。法兰克福证券交易所的交易时间为中欧时间早上09：00至下午05：30。DAX30通常被视为总回报指标，它名义上将所有股息收入都再投资在股票上。如果某家企业希望被纳入DAX30指数，必须满足这些条件：在主板市场挂牌交易，能够在电子盘连续交易，以及流通股至少占总股本的10%。此外还需要这些条件，这家公司必须在德国注册有办公室或者股票的交易量主要集中在法兰克福。以市值算，DAX30指数中最大的五家企业为Bayer（拜耳）、Daimler（戴姆勒）、Siemens（西门子）、Allianz（安联）以及BASF（巴斯夫）。DAX30指数通常被看作德国经济的晴雨表，而由于德国经济占到欧元区经济总量的三分之一，因此DAX30也被视为反映欧元区经济健康程度的指标。在欧洲与DAX30类似的股票指数还有法国的CAC40以英国的FTSE100。

俄罗斯在中东能取得胜利吗

“俄罗斯在中东能取得胜利吗？”这个问题我认为是什么样的胜利！如果单纯说，前苏联解体后，既科索沃战争后俄罗斯在中东有如被秋风扫叶一般沉迹于世界往日的话语权，何况中东？但自从近年来俄罗斯积极介入，从这一点就很有成绩，特别是保住了叙利亚的阿萨德政权。从这一点上看，俄罗斯是某种层面上胜利了。叙利亚战争。同样是叙利亚战争，要说俄罗斯如果能把外部势力及其中的恐怖份子都赶出叙利亚，特别当前美英法明着说我们就库尔德人地区这里，你不来，我不去！即使你来，我还是不去！无它，寂静喜欢！默默喜欢！所以从这一点所谓还叙利亚人民完整统一的叙利亚，这种当前有如童话故事般纯属为叙利亚阿萨德政权背书的愿景，我估计真难！对了，侧边还有一个白眼狼土耳其，所以这个层面的胜利，俄罗斯很难。如果我们再次站在中东和俄罗斯之间的局面，其实俄罗斯从某种层面，饮着伏特加的俄罗斯军人的血没白流，有所胜利。历史就如一面面镜子，例如当年的车臣、例如格鲁吉亚、例如乌克兰等等以前都是新闻头条的热门，但现在仿佛被中东新闻引领风骚了。再有，从俄罗斯介入中东的叙利亚战争，除叙利亚之外，伊朗也干活有劲，吃嘛嘛香！伊朗勇敢的介入叙利亚安全和稳定外，在伊拉克上，伊朗人也是风骚得很！还有也门！这真是吃嘛嘛香，干啥都有劲！所以单纯这一层面，其实俄罗斯还是在血与泪，抛头颅、洒热血上，是有所有获，有值得积谓的胜利的。

。

总而言之，在说“俄罗斯在中东能取得胜利吗？”这个问题，我认为是什么样的胜利！总体上俄罗斯的得失，也在取舍之间！胜利，从某种层面上是相对的，有付出才有收获！对了最后借用一首诗来供鉴赏和结合当前俄罗斯与敌对帝国势力之间的胶着，回味一下：

《见与不见》

作者：仓央嘉措

你见，或者不见我

我就在那里

不悲不喜

你念，或者不念我

情就在那里

不来不去

你爱，或者不爱我

爱就在那里

不增不减

你跟，或者不跟我

我的手就在你手里

不舍不弃

来我的怀里

或者

让我住进你的心里

默然相爱

寂静欢喜

俄罗斯的国家银行是多少

俄联邦储蓄银行(Savings Bank of the Russian Federation, Sberbank)是俄罗斯最大的国有商业银行，成立于1841年，占有四分之一以上的国内银行资产，与俄罗斯经济和社会发展息息相关。2007年《银行家》全球1000家大银行排名，俄联邦储蓄银行市值排名为24名。如今，Sberbank已成为一个全球性的商业银行，提供最广泛的银行服务，拥有稳定的客户基础，并在金融市场的各个环节运行自如

美国在俄罗斯有多少产业！市值多少

谁是俄罗斯的最大投资国呢？中国？错！俄罗斯最大投资者竟然是美国。2019年美国商会（该商会代表了在俄600个成员的贸易和投资利益）基于对75家公司的调查得出的数据显示，美国企业在俄罗斯的直接投资额超过850亿美元。

此外，从美国到俄罗斯以及其他国家之间的实际跨境资金流动，可能远比直接投资数据显示的要多。例如，包括美国在内的一些外国投资是通过欧洲的附属公司进行的，然而在俄罗斯官方统计数据中，它们将被视为来自该公司所在国家的投资。

由此可知，美国发起全方位制裁俄罗斯就是一场杀敌一千自损一千的闹剧，与其说是赌博还不如说赌气的成分更大些，目光短浅。根本没考虑到一旦国家信誉崩塌会给美国带来怎样的后果？

据俄罗斯塔斯社3月13日报道，俄罗斯财政部长当天接受俄电视台采访时，表示由于受到西方国家制裁，俄罗斯约3,000亿美元的黄金和外汇储备已被冻结。

另据统计，2022年一月俄罗斯外汇储备激增77亿美元，总持有量达到创纪录的6382亿美元，从此前的世界第五跃升至第四位。这一储备足以支付25个月的进口或俄罗斯4900亿美元的总外债。

假设俄罗斯拒绝偿还外债，西方国家至少倒亏1,900亿，这账算得？是不是说明欧美精英们普遍没脑子？